11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2009 21:13:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 22.02.2009 21:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/165006/answer/165007




[To onrcanuio 6oJiee BCEro moxoxke Ha HEMPOTeHHBIM MOUEeBOY ITy3bIph. B KauecTBe COMyTCTBYIOIIETO
3a001eBaHUST MOXKET OBITH ¥ IIPOCTATHUT.

B mo6om cnydae, Bam Hamo oO0paTUTLCS K YPOJIOTY U HEBPOJIOTY Ha OYHYI0 KOHCYJIbTAIUIO.



